



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παρακολούθησας Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών** για την **Πέμπτη, 3 Νοεμβρίου 2022**, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>			
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):</b>			
	9.05 π.μ.	1.	<b>Έλεγχος των κρατικών χορηγιών που δόθηκαν τα τελευταία χρόνια για τη διεξαγωγή του Ράλι Κύπρος.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Χρίστου Χρίστου και Σωτήρη Ιωάννου) (8.9.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.194-2022) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b>
	10.30 π.μ.	2.	<b>Οι διαδικασίες ανέγερσης του νέου γηπέδου στη Λεμεσό και το ενδεχόμενο διασπάθισης δημόσιου χρήματος.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Χρύση Παντελίδη, Ειρήνης Χαραλαμπίδου, Κώστα Κώστα, Χρίστου Χριστοφίδη, Σταύρου Παπαδούρη, Ανδρέα Αποστόλου, Αλέκου Τρυφωνίδη, Παύλου Μυλωνά, Χρύσανθου Σαββίδη και Ανδρέα Θεμιστοκλέους) (3.2.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.031-2022) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b>

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

**Σημειώσεις:**

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

Για το **B1 θέμα**, ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), της Κυπριακής Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου και του Κυπριακού Συνδέσμου Αυτοκινήτου.

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **B2 θέμα**, ο Γενικός Ελεγκτής, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, ο Διευθυντής του Τμήματος Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), η Γενική Διευθύντρια του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), ο επιβλέπων μηχανικός του έργου, ο νέος μελετητής του έργου, εκπρόσωποι της εταιρείας Cyfield-Neophytou J.V. και οι Προέδροι των Ποδοσφαιρικών Σωματείων ΑΠΟΛΛΩΝ, ΑΕΛ και ΑΡΗ.

[Σύνολο ατόμων: 39. 20 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

27 Οκτωβρίου 2022

ΑΝ/ΦΕ